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OEMA 2

Alvetat n napdotoaon: A=x?+4-Jx—4

a) Mo oLeg TpéG Tou X opiletal n napdotaocn A; No aittoAoyoETe TNV a@vinon oog Kat va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X OE HOPdH SLATTAHATOG. (Movadeg 12)

B) Av x=4, va amobeifete ot A%-A=2. (10— JE) (Movaddeg 13)
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Alvetat n napdotoaon: A=T-x -Yx*
a) Mo oLeg TpéG Tou X opiletal n napdotaocn A; No aittoAoyoETe TNV a@vinon oog Kat va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X OE HOPdH SLATTAHATOG. (Movadeg 13)

B) Av x= -3, va anobeifete oti: A +A%+A+1=0 (Movébeg 12)
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OEMA 2
. < 5
Alvetat n napdotoaon: B=(x-2)
a) T oLeg TLHEG Tou X opiletat n mapdotacn B; Na alttoAOyAOETE TNV aAVTNon oo Kat va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TILWV TOU X UTO Hopdr SLAOTANATOG. (Movadeg 13)

B) MNa x=4, va anobeifete ot B+68=8* (Movébeg 12)
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OEMA 2

Alvovtat ot aptbpoi: A= («/E)é Kot B= (%/E)ﬁ
a) Na Seifete oti: A-B=4 (Movadeg 13)
B) No SLatd€ete amd 1o PIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO TOUG aPLBHOUG:

V2, 1, A2 (Movébeg 12)
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OEMA 2

Srov ivaka TG TEENG 0ag Eiva ypapKEves oL tapakdtw Tnpodopis (poceyyioets):
V2=141
V3=173
Vs=224
VT=264

@) Na enégete évav tpéro, Gote va aflomouioete Ta Mapandvw SeSopéva (6ol

Bewpeite KatdMnAa) Kat va UMOAOVICETE HE TMPOCEYYON EKATOOTOU TOUG aPIBHOUS

20, V45 xo1 430 (Movébec 12)

B) Av 8ev unipXaV OTOV THVaKA 0L TPOCEYIOTIKES TWES Twy POV TG Ba Htopodoate va

3420480
Jas—5

unohoyioete TV T TG napdoTacnc (Movaseg 13)
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OEMA 2

Av givar A:Z—\/g, B:2+«/§, TOtE:
a) No arnobei§ete ot A-B=1. (Movadeg 12)

B) Na unoloyioete Ty Tur g napdotaong 1= A%+B2 (Movésec 13)
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OEMA 2

Av givar A:%/g, B:\B, I':EB, TOTE:
a) Noamnobei§ete ot A-B-T' = «/E (Movadeg 15)

B) Na ouykpivete toug aptBpolg A, B . (Movadeg 10)
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OEMA 2

Aivovtat ot apiBpot: A= 1 —. B= 1
347 3447
a) Na eigete 6T A+ B =3 Kot A-B:% (Movadeg 12)

B) Na kataokeudoeTe pia e€iowon 2% BabBpol mou €xel pileg Toug aptBuolc A, B

(Movadeg 13)
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OEMA 2

=J(x-2f  ka B=3(2-x)?, 6noux

Aivovtat oL TapaoTACELG:

TPAYHATIKOG aptOpog
a) o moLeg TIEG Tou X opiletal n mapdotaon A; (Movadeg 7)
B) Mo moteg TeéG TOU X opiletan n mapdotaon B; (Movadeg 8)

y) Na Sei§ete Oty yia kaBe x<2, oxVeL A=B. (Movadeg 10)
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V5

Alvetaw n napdotaon: 4= =
V5443

a) Na Seifete oti: A= 4. (Movadeg 12)

B) Nat Adoete Ty e€iowon: |x+A|=1. (Movasec 13)




image14.png
OEMA 2

Aivovtat oL aptBUNTIKEG APACTACELS:
Y R

a) Na Seifete otu

A+B+T=23.

B) Na ouykpivete toug aptBpovg:

5,

{‘/g Kot

Not aLTloAoyr oETE TV AMAvVINon oag.

(Movabdeg 13)

(Movadeg 12)
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OEMA 2

VP +Ax+4 :

Alvetal n napdotoaon: K=
X+2

a) Na BpeBolv oL TUHEG TIOU TIPEMEL VA TIAPEL TO X, WOTE N Mapdotacn K va €xeL vonpa

TPOYHATIKOU aptOpou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x<3, va anobeifete ot mapdotaocn K otabepn, SnAadn avefaptntn tou x.

(Movadeg 13)
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OEMA 2

Aivovtat ot aplBpoi: A=
a) Na Seifete otu
. 1 .
i) A+B=E (Movabdeg 8)
i) A-B= L (Movabeg 8)
20 <

B) Na katackeudoete pia efiowon 2°° Babpou pe pileg Toug apBuols A kat B.

(Movadeg 9)
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OEMA 2

Alvetat n napdotoaon: A=(m + \/mxm— \/m)

a) Mot ToLEG TLég Tou X opiletan n mapdotaon A; Nat atttoAOyAOETE TNV ardvinor oag.
(Movadeg 12)

B) Na anodeigete 6t n napdotaon A eival otabepr, SnAadr ave§dptntn tou x.

(Movadeg 13)
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OEMA 2
a) Na Sei€ete ot 3<3/30 <4 (Movdbeg 12)

B) Na ouykpivete toug aptBpoug 130 kot 6- 330 (Movadeg 13)




image3.png
OEMA 2
Alvetat n napdotoaon: A=yx—4+46-x

a) Mo oLeg TpéG Tou X opiletal n napdotaocn A; No aittoAoyoETe TNV a@vinon oog Kat va

YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X OE HOPdH SLATTAHATOG. (Movadeg 13)

B) M x=5,va anobeifete ot: A+A-6=0 (Movaseg 12)




